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Tid: 2023-08-20 kl.18.00 
Webmöte via Teams 

 

Närvarande:  
Åsa Maspers, ordförande 
Ulf-Peter Peterson, vice ordförande 
Sarah Alm Karlsson, ledamot/sekreterare 
Malin Stenson, ledamot/kassör 
Maria Sjöö, ledamot 
Jane Carlström, ledmot 
Torbjörn Bergström, ledamot 
Kjell Beglert, suppleant 
Marita Sørensen, suppleant 
 
Meddelat förhinder/frånvarande: Ingen 
 
§38 Välkomna, mötets öppnande: Åsa Maspers hälsar alla varmt välkomna och öppnar 
mötet. 
 
§39 Val av två justerare: Till justerare väljs Ulf-Peter Peterson och Jane Carlström. 
 
§40 Fastställande av dagordning: Framlagd dagordningen godkändes. 
 
§41 Föregående protokoll: Föregående protokoll föredrogs och lades till handlingarna. 
 
§42 Ekonomi 

1. Rapport: På kontot idag finns 38 107 kr. En stor del är fakturerat nu under sommaren 
så det är medlemsavgifter på väg in.  
 

2. Diskussion kring ekonomi:  Från och med år 2024 ändras fakturering av 
medlemsavgifter till kalenderår/per år. Detta kommer att bli en fördel för vår 
hantering, då det är mycket nu som sker väldigt utspritt i tid. Vi diskuterade vår 
nuvarande medlemsavgift och inser att vi borde höja den, dels för att ekonomin inte 
går ihop och dels för att när vi gör vår omvärldsbevakning så är det helt rätt att höja 
utifrån andra liknande föreningar.  
Mötet beslutar om att föreslå årsmötet att höja medlemsavgiften till 300 kr. 
 



Vi har idag 416 st medlemmar. Glädjande så har det har kommit in fler nya 
medlemmar än de antal som har slutat.  
 
Olika förslag diskuterades kring föreningens ekonomi, hur vi ska behålla/öka vårt 
medlemsantal och kring ISF-Bladets vara eller icke-vara. Vi diskuterade även 
uppdatering av Hemsidan, www.isfsidan.se och här erbjöd Marita sig att bli 
styrelsens länk till Bea Lind, Webmaster. 
 
Mötet beslutar om att lägga ut styrelseprotokollen från nu på Hemsidan för att 
synliggöra det arbete som görs.  

 
§43 Förslag på Årshjul för styrelsen: Bordläggs till nästa möte. Sarah och Åsa skickar ut ett 
förslag på Årshjul inför nästa möte för att ha som underlag för föreningens arbete under ett 
kalenderår.  
 
§44 ISF-Bladet: Det finns inte ekonomi att producera ISF-Bladet i pappersform i de antal 
upplagor som vi önskar. Vi ser dock att många av våra medlemmar uppskattar och gärna vill 
ha en medlemstidning i pappersform. Vi diskuterade många olika förslag på hur vi skulle 
kunna lösa det. Bl.a. så behöver vi höja medlemsavgiften och vi behöver lobba för att vi bli 
fler medlemmar. Vi behöver hjälpas åt att få in annonsintäkter av olika slag för att få 
ekonomi att gå ihop. Vi måste tänka kreativt, vi måste hjälpas åt! 
 
Mötet beslutade att vi lägger ut nummer 3, 2023 (ca. 25 september) som .pdf på Hemsidan 
med medlemslösenord och nummer 4, 2023 (ca 23 december) producerar vi i 
pappersformat. Medlemslösenordet skickas ut via mail till medlemmarna i samband med att 
nummer 3 kommer ut, ca 25 september.  
 
Under 2024 beslutade mötet att vi ger ut två nummer av ISF-Bladet och dessa båda i 
pappersform. Nummer 1 kommer ut i mars och nummer 2 i december.  
Därefter kommer vi att arbete vidare med frågan. 
 
 
§45 Rapport från Kommittéer och arbete med våra Lokalområden 

1. TK, Tävlingskommittén: Jane rapporterade från TK-mötet som hölls i augusti. 
o Reglerna för hur Listorna räknas ut tydliggörs. 
o VJU-reglerna ses över och uppdateras. 

2. UK, Uppfödarkommittén: Maria och Torbjörn ska ha möte för att planera höstens 
uppfödarmöte via Teams. Det är viktigt att våra uppfödare ansluter sina valpköpare 
till föreningen.   

3. LO, Lokalområden:  
a. Hur ska vi arbeta med att få fart på dessa? 
b. Hur ska vi nya medlemmar? 
c. Hur ska vi behålla de vi har? 

Punkt A-C bordläggs till nästa möte. 
d. LO-uställning:  LO Östergötland har beslutat att ställa in sin utställning som 

var planerad till den 7 oktober i Norrköping på grund av de höga kostnaderna 
kring att anordna utställning. 



Inför LO Småland-Ölands utställning, den 2 september, beslutade mötet att 
hjälpa till att täcka det eventuella underskottet.  

 
 

§46 Övriga frågor: Inga övriga frågor att hantera. 
 
§47 Nästa möte: 1 oktober kl.18:00-19:30 via Teams. Åsa skickar en Teamsinbjudan via 
Outlook. 
 
§48 Mötet avslutas: Åsa tackar för ett kreativt möte och avslutar sedan mötet. 

 

 

 

Sarah Alm Karlsson, sekreterare  Åsa Maspers, ordförande 

 

 

Jane Carlström, justerare   Ulf-Peter Peterson, justerare 
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